

Vidonka bemutatkozás

Hozzáadta: vidonka
2005. október 07. Péntek 08:53
Utolsó frissítés 2007. szeptember 04. Kedd 11:40

A cikkben Vidonka rajviden bemutatja az eddig elkészített makettjeit.

Makettek építésével viszonylag fiatalon kezdtem el foglalkozni, akkoriban a KGST-piacokon (az országig mást területein: zsibi, lengyel/román piac, manapság ká-nai) fellelhető máanyag maketteket vásárolgattam. Nem tudom rámlik-e valakinek, ezek ilyen lehetetlen szá-nekben a frissítésük valamik voltak, mág ahhoz is fantázia kellett egyes daraboknál, hogy az emberfia kitalálja 10-20 forintért repülőt, vagy autót vett magának. Ez aztán adott egy kis alapot problémamegoldásból. Aztán megjelent a Marjai-könyv a hajómodellésről és mint a vöröscse csaptam le rá. Annyit tetszett, hogy "megépítettem" a barkot. Egy utálag szemlélve elég gáz, amit ísszemmeltem, de végül is kezdtem próbálkozni elment, főleg, ha azt nézem hogy 20-30 doboz gyűjtemény, 2 technika és egy matekfizika hajtásból készült egy, hogy mindenre nekem kellett rajzolni.

Az hogy itt megmutassam magam, nehéjny apró vésletlenek és Tyrman unszolásának kérését. A Iányeg: egy csőnya allergiasorozat eredményeként nem használhatók festékeket, így papírból kezdtem építeni. A sors megfejthetetlen fitoraként a Mindenható legyőzhetetlen gyűjtészenvedéllyel vert meg, vadászni kezdtem a papírmakettere. Egy keveredtem el a hajók urának, a Maszatomy nevű felísten site-jára, aztán ittragadtam. Közben gyűjtemények a makettek is. Kis zelandia az eddigi termésből.

A képekben viszonylag nehéz a makettek kérését, ezért nehéjny támpont a monitor 17" építésmérete: 17 cm széles belső és a máanyag makettek mind 1:72 méretarányúak, a papírok töltséget csak tippelni tudom, főleg tajvani, japán és ukrán oldalakra szírmaznak.

Á

Á

Ha valakit érdekel valamelyik "mátem" á-ja meg és á-gám amint lehet - max. nehéjny áven belül - referálok, elmesélem a rajtánet és a tapasztalataimat ezekkel kapcsolatban ("ha van akit érdekel egyáltalán" Fél). Arra gondoltam, nem tukmájlom senkire a kifacsart á-zísemet, inkább vászlatok TI.

Ennyi építést kisebb-nagyobb megszakításokkal (és esküvő, gyereknemzés/szülő és, tanulás/tanítás) a 10 év munkája.

Á

Á